



MESA REDONDA. — Los seis candidatos a la Presidencia de la República por los distintos partidos políticos, participaron en una mesa redonda, donde plantearon sus puntos de vista sobre los problemas nacionales. El evento fue organizado por el Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador. Izquierda a derecha: Dr. y Cnel. Roberto Escobar García; doctores René Fortín Magaña, Eduardo Tenorio, Salvador Nelson García, Francisco José Guerrero; don Francisco Quinónez, mayor Roberto D'Aubuisson y Dr. Rogelio Navarrete Escobar.

Cnel. Yánez en S. Agustín:

Trabajen en Paz: Aquí Estamos para Defenderlos

"Trabajen en paz: aquí estamos para defenderlos", dijo el Cnel. Julio César Yánez, Jefe de la Operación de Paz en Usulután, al llegar ayer a San Agustín, en el mismo departamento.

El Cnel. Yánez, acompañado del Gobernador de Usulután, Dr. José Angel Infantozzi, del Comandante Cnel. Napoleón Calito y de otros oficiales del Ejército, se hizo presente en San Agustín, población que es llamada "mártir" por quienes se han enterado de las ocho veces que la subversión ha hostigado esa localidad.

San Agustín —de acuerdo con los informes— siempre ha sido un pueblo dinámico, dedicado especialmente a la agricultura. Cuenta con una población de unos 5,000 habitantes, sin tomar en cuenta los que habitan en los cantones de su comprensión.

Pero a raíz de los golpes terroristas que ha sufrido ese pueblo —dijeron autoridades militares ayer—

los habitantes se han demoralizado, al grado que muchos han abandonado sus casas en el centro de la ciudad. Otros vecinos han

optado por retirarse de la ciudad en vista de que sus hijos están perdiendo los

—Favor pase a la página 30.

6 Candidatos Condenan Terrorismo en el País

Los seis candidatos presidenciales que estuvieron ayer en el Hotel Sheraton, participando en una mesa redonda, condenaron los actos terroristas y la forma como el terrorismo está destruyendo al pueblo.

La mesa redonda de ayer —tal como se venía anunciando—, fue organizada por el Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador.

Participaron en la mesa redonda don Francisco Quinónez, del PPS; el Dr. y Cnel. Roberto Escobar García, de PAISA; Dr. René Fortín Magaña, de AD; Ing. José Napoleón Duarte, del PDC; Mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA y Dr. Francisco José Guerrero, del PCN.

Actuaron como moderadores el Dr. Eduardo Te-

—Favor pase a la página 30.

Asesinan a Balazos a Vigilantes de Fábrica

Acribillados a tiros precieron ayer los vigilantes Juan Alberto Alvarado Roque, de 32 años, y Edmundo Flamenco, de 50, cuando se encontraban cerca de la puerta de una fábrica situada en el sector industrial del Boulevard Venezuela, de esta capital. Ambos fueron despojados de las escopetas calibre 12 que portaban en el momento del ataque, que tuvo lugar a las 2:30 de la tarde.

Miembros de la Sección de Investigaciones Criminales que acudieron al lugar del suceso, informaron que Juan Alberto Alvarado Roque, recibió 7 balazos; Edmundo Flamenco fue llevado todavía con vida al Hospital Rosales, pero murió poco después de haber sido ingresado.

Versiones recogidas en el sitio del ataque armado.

—Favor pase a la página 30.

No le Reciben Frijol en las Plantas del IRA

Mientras no me reciban el frijol en el IRA, no podré cumplir con mi compromiso con el Banco de Fomento Agropecuario, dice el señor Salvador Alvarado.

El frijol y el maíz, agrega, lo llevé desde donde lo cultivo, en jurisdicción de Coatepeque, hasta la planta del IRA en Zapotitán, cerca del Sitio del Niño.

He permanecido seis días esperando que me reciban los doce sacos de fri-

jol. En cambio me recibieron los 30 sacos de maíz, que al ser pesados resultaron 57 quintales y libras. El frijol no me lo han pesado.

Para poder trabajar, dice, he prestado cuatro mil colones al Banco de Fomento Agropecuario y si el IRA no me ríe el frijol, no voy a poder pagarlos. Y me parece extraño

—Favor pase a la página 33.

Confirman Presencia de Extranjeros en Guerrilla

La muerte del mercenario estadounidense Karol Ichil, que formaba parte de la comandancia del frente nororiental del batallón terrorista, es una nueva confirmación de la presencia de extranjeros en las jefaturas extremistas, informan en COPREFA.

Así como este mercenario, se encuentran muchos dirigentes con diversas nacionalidades, los cuales son los encargados de ordenar la destrucción de los bienes del pueblo, que tanto sudor le ha costado a los salvadoreños.

Al confirmar una fuente extremista la muerte del mercenario Ichil, se reactualizó la denuncia hecha en el sentido de que puestos claves de la dirección terrorista están a cargo de extranjeros, tales como Carlos Gallo, seudónimo "Santiago o Flaco" (venezolano), director de guerra psicológica y locutor de una radio clandestina; Hernán Vera, seudónimo "Lobo de Morazán" o "Maravilla"; Rogelio Poncel, seudónimo "Cirilo" (belga), Jefe de la Iglesia Popular; Popen Maycoll, seudónimo "Gaspar" (ale-

mán); Brigeth Cherle, seudónimo "Sara" (alemana de 32 años); María F. Alvarez (mexicana) dedicada a guerra psicológica; Reynaldo Sánchez Rodríguez (mexicano) y Carlos López (colom-

biano). Estos terroristas extranjeros son algunos de los comisionados por el régimen castrista para dirigir el batallón terrorista del FMLN, concluyen informando en COPREFA.

Financiamiento para Café Establece el BCR

Tres líneas especiales de crédito cuya finalidad es dar asistencia financiera oportuna a la caficultura del país, están disponibles para los caficultores, informa el Banco Central.

Se trata del crédito de avío para la cosecha 1984/1985, el crédito con orden irrevocable de pago y prenda sobre la cosecha 1983/1984 y el de refinanciamiento para saldos de préstamos provenientes

del cultivo del café, que corresponde a las cosechas de 1982/1983 y 1983/1984.

Estos créditos son usuales dentro de la política crediticia del Banco Central destinada a estimular el cultivo del principal producto de exportación del país. En esta oportunidad se han establecido con la debida anticipación, a fin de que los caficul-

—Favor pase a la página 31.

Asamblea Estudia el Proyecto Ley Electoral

Actualmente la Asamblea estudia el anteproyecto de la nueva Ley Electoral y probablemente podrá ser terminarla este día, informa la presidenta de la directiva de la Asamblea Legislativa, Dra. María Julia Castillo.

Es una lectura preliminar con observaciones y comentarios que han hecho los representantes de los partidos políticos y los diputados. Es un trabajo que todavía no se ha com-

—Favor pase a la página 31.

—Favor pase a la página 31.

paginado, agrega. Esta tarde daremos lectura final al anteproyecto y posteriormente este trabajo será repartido entre todos los secretarios de los partidos políticos, para que le hagan las recomendaciones o expongan sus puntos de vista. Esto será al final y luego el proyecto será presentado al pleno para su discusión y aprobación, dijo.

Al preguntarle si el do-

—Favor pase a la página 33.

Afirma Pickering: La Falta de Divisas es Problema Más Difícil

La falta de divisas para la importación ha sido uno de los más difíciles problemas del Gobierno salvadoreño para mantener la producción industrial y agrícola, el comercio, el nivel de empleos y muchas actividades importantes no sólo para el sector privado sino para todos aquí, afirma el Embajador nor-

americano Thomas R. Pickering.

Estados Unidos ha proporcionado a El Salvador desde diciembre del 80, un total de 265 millones de dólares dentro del programa de ayuda al sector privado, cuyo propósito primordial es mantener la pro-

—Favor pase a la página 31.



LA PLANTA DEL IRA DE ZAPOTITÁN no quiere recibirle el frijol que ha cultivado, por lo que no podrá pagar su préstamo al banco, dice el señor Salvador Alvarado.



OPERACION EN SAN AGUSTIN. — El Cnel. Julio César Yánez, Jefe de la Operación Bienestar Para Usulután, cuando ayer cambiaba impresiones con el Dr. José Angel Infantozzi, Gobernador de aquel departamento, durante visita que hicieron a San Agustín, donde le informaron a la población que todos pueden trabajar con la tranquilidad que siempre han buscado.